

随州日报

SUIZHOU

2021年2月
27 星期六
辛丑年正月十六
第9656期 今日4版

RIBAO

随州新闻网: http://www.suiw.cn
随州论坛: http://www.szbbbs.org

中共随州市委机关报
随州日报社出版

国内统一刊号: CN42—0026 邮发代号: 37—52 E-mail: szrbs@21cn.com



2月23日,全市春耕备耕及春季农业生产推进现场会在随县新街镇举行。图为参会代表观摩小麦病虫害统防统治飞防作业。(随州日报全媒体记者徐斌摄)

习近平主持召开中共中央政治局会议 讨论“十四五”规划和二〇三五年远景目标纲要草案 和政府工作报告 审议《中国共产党普通高等学校基层组织工作条例》

新华社北京2月26日电 中共中央政治局2月26日召开会议,讨论国务院拟提请第十三届全国人民代表大会第四次会议审查的中华人民共和国国民经济和社会发展第十四个五年规划和二〇三五年远景目标纲要草案和审议的《政府工作报告》稿,审议《中国共产党普通高等学校基层组织工作条例》。中共中央总书记习近平主持会议。

会议指出,“十三五”时期我国经济社会发展取得举世瞩目的成就。面对错综复杂的国际形势、艰巨繁重的国内改革发展稳定任务特别是新冠肺炎疫情严重冲击,我们党不忘初心、牢记使命,团结带领全党全国各族人民砥砺前行、开拓创新,奋发有为推进党和国家各项事业。经过5年持续奋斗,“十三五”规划主要目标任务胜利完成,全面建成小康社会取得伟大历史性成就,决战脱贫攻坚取得全面胜利,经济运行总体平稳,经济结构持续优化,生态环境明显改善,对外开放持续扩大,人民生活水平显著提高,我国经济实力、科技实力、综合国力跃上新台阶,中华民族伟大复兴向前迈出了新的一大步。这充分彰显了中国共产党领导和中国特色社会主义制度优势,将激励全党全国各族人民再接再厉,向实现第二个百年奋斗目标继续奋勇前进。

会议认为,“十四五”时期是我国全面建成小康社会、实现第一个百年奋斗目标之后,乘势而上开启全面建设社会主义现代化国家新征程、向第二个百年奋斗目标进军的第一个五年。在党的领导下,发挥好中国特色社会主义制度优势,科学编制实施“十四五”规划和2035年远景目标纲要,对于巩固拓展全面建成小康社会社会和脱贫攻坚成果,开启全面建设社会主义现代化国家新征程具有重大意义。

会议强调,“十四五”时期,要高举中国特色社会主义伟大旗帜,深入贯彻党的十九大和十九届二中、三中、四中全会精神,坚持以马克思列宁主义、毛泽东思想、邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观、习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的基本理论、基本路线、基本方略,统筹推进经济建设、政治建设、文化建设、社会建设、生态文明建设的总体布局,协调推进全面建设社会主义现代化国家、全面深化改革、全面依法治国、全面从严治党,坚定不移贯彻创新、协调、绿色、开放、共享的新发展理念,坚持稳

中求进工作总基调,以推动高质量发展为主题,以深化供给侧结构性改革为主线,以改革创新为根本动力,以满足人民日益增长的美好生活需要为根本目的,统筹发展和安全,加快建设现代化经济体系,加快构建以国内大循环为主体、国内国际双循环相互促进的新发展格局,推进国家治理体系和治理能力现代化,实现经济行稳致远、社会安定和谐,为全面建设社会主义现代化国家开好局起好步。

会议要求,在“十四五”规划纲要草案提交十三届全国人大四次会议审查和全国政协十三届四次会议讨论的过程中,要充分发扬民主,集思广益,切实把规划纲要制定好,为更好实施规划纲要奠定坚实基础。

会议指出,当前新冠肺炎疫情仍在全球蔓延,国际形势中不稳定不确定因素增多,我国经济恢复基础尚不牢固,经济社会发展仍然面临不少困难和挑战。做好今年政府工作,要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,立足新发展阶段,贯彻新发展理念,构建新发展格局,坚持系统观念,巩固拓展疫情防控和经济社会发展成果,更好统筹发展和安全,扎实做好“六稳”工作,全面落实

“六保”任务,科学精准实施宏观政策,努力保持经济运行在合理区间,坚持扩大内需战略,强化科技战略支撑,扩大高水平对外开放,保持社会和谐稳定,确保“十四五”开好局起好步,以优异成绩庆祝中国共产党成立100周年。

会议强调,实现今年经济社会发展目标任务,要更好统筹疫情防控和经济社会发展,保持宏观政策连续性、稳定性、可持续性。积极的财政政策要提质增效、更可持续。稳健的货币政策要灵活精准、合理适度。就业优先政策要继续强化、聚力增效。要深入推进重点领域改革,依靠创新驱动实体经济高质量发展,坚持扩大内需这个战略基点,全面实施乡村振兴战略,实行高水平对外开放,加强污染防治和生态建设,切实增进民生福祉。要加强政府自身建设,力戒形式主义、官僚主义。

会议指出,修订《中国共产党普通高等学校基层组织工作条例》,是深入贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想、贯彻落实新时代党的建设总要求和新时代党的组织路线、坚持和加强党对高等学校全面领导的重要举措,对于建设高质量教育体系具有重要意义。

(下转第二版)

“六保”任务,科学精准实施宏观政策,努力保持经济运行在合理区间,坚持扩大内需战略,强化科技战略支撑,扩大高水平对外开放,保持社会和谐稳定,确保“十四五”开好局起好步,以优异成绩庆祝中国共产党成立100周年。

会议强调,实现今年经济社会发展目标任务,要更好统筹疫情防控和经济社会发展,保持宏观政策连续性、稳定性、可持续性。积极的财政政策要提质增效、更可持续。稳健的货币政策要灵活精准、合理适度。就业优先政策要继续强化、聚力增效。要深入推进重点领域改革,依靠创新驱动实体经济高质量发展,坚持扩大内需这个战略基点,全面实施乡村振兴战略,实行高水平对外开放,加强污染防治和生态建设,切实增进民生福祉。要加强政府自身建设,力戒形式主义、官僚主义。

会议指出,修订《中国共产党普通高等学校基层组织工作条例》,是深入贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想、贯彻落实新时代党的建设总要求和新时代党的组织路线、坚持和加强党对高等学校全面领导的重要举措,对于建设高质量教育体系具有重要意义。

(下转第二版)

我市与五家省属国企 签署战略合作协议 为随州高质量发展注入强劲动能

随州日报讯(全媒体记者张琴)2月26日,省政府国资委和市政府在汉举行随州市与省属国企战略合作签约仪式,进一步深化我市与鄂旅投集团、省交投集团、省高新投集团、省宏泰集团、省体育产业集团战略合作,助力“汉襄胥骨、神韵随州”建设,为随州高质量发展注入强劲动能。

省政府国资委党委书记、主任傅立民出席并讲话。市委书记钱远坤代表市委、市政府致辞。鄂旅投集团董事长、董事长刘俊刚,省交投集团董事长、董事长龙传华,省高新投集团董事长、董事长周爱清,省宏泰集团董事长、董事长曾鑫,省体育产业集团董事长、董事长易三平分别致辞。市委副书记、市长克克主持。

傅立民说,举办本次战略合作签约仪式,是深入学习贯彻党的十九届五中全会精神及省委十一届八次全会精神的具体行动,是把握新发展阶段、贯彻新发展理念、构建新发展格局的重要举措,也是省属国企主动融入“一主引领、两翼驱动、全域协同”区域发展布局的具体抓手,将有力推动省属国企与随州市合作共赢、共同发展。希望双方共同努力推动签约的优质项目尽快落地见效;希望随州市委、市政府继续支持在鄂央企、省属国企在随州的投资发展。各省属国企要积极优化产业布局,聚焦主业谋发展,更好融入国内国际“双循环”,增强风险防范意识,建设高质量的项目。省政府国资委将不断优化监管方式,持续提升服务水平,充分发挥“桥梁纽带”作用,为省属国企与随州的深度合作提供便利。

钱远坤对省政府国资委和各省属国企长期以来给予随州发展的关心和支持表示衷心感谢。他说,当前,随州正积极承接“一主引领、两翼驱动、全域协同”区域发展布局,紧扣“汉襄胥骨、神韵随州”目标定位,建设全国具有引领力的专汽之都、具有影响力的现代农港、具有吸引力的谒祖圣地、具有竞争力的风机名城,奋力打造全省特色增长极。与各省属国企签署战略合作协议,必将汇聚各方优势资源,为随州开局“十四五”、开启新征程蓄势赋能。诚挚欢迎省属国企来随投资兴业,随州将一心一意当好“有呼必应、无事不扰”的“店小二”,全心全意支持省属国企在随州发展壮大,做到依法诺、诺必行、行必效,全力推进互利共赢、共同发展。

各省属国企主要负责同志介绍了在随州投资发展的情况和打算,感谢随州市委、市政府对企业在随发展的高度重视、大力支持和优质服务。他们表示,随州文化底蕴深厚、产业特色鲜明、发展潜力巨大,将以此次签署战略合作协议为契机,继续发挥各自特长和优势,持续深化与随州市战略链接,加快推动更多优质项目落地随州,早日见效,助力随州高质量发展,共同为湖北“建成支点、走在前列、谱写新篇”作出新的更大贡献。

会上,市政府分别与五家省属国企签署战略合作协议,将在文化旅游、体育事业、产业升级、智慧城市、金融服务、基础设施、产城开发等领域开展广泛合作。

省政府国资委副主任王世荣,鄂旅投集团总经理吴静,省交投集团总经理陈超,省宏泰集团总经理陈志祥,省体育产业集团总经理连正茂,市委常委、纪委书记、市监委主任杜文清,市委常委、常务副市长林常伦,市委常委、市政府党组成员吴玉华,副市长韩锐,市政府秘书长刘光海等出席活动。

冯伟到市信访局调研并看望慰问信访干部

会和谐稳定作出了积极贡献,取得了良好成效。

冯伟强调,2021年,全市信访干部要深入学习贯彻习近平总书记关于信访工作的重要指示批示精神,贯彻落实市委平安稳定工作会议会议精神,始终树牢以人民为中心的思想,按照“三到一位”工作要求,进一步厚植信访“四家”工作理念,将信访工作作为送上门来的群众工作,带着感情和责任做好。要树立好信访机构工作权威,对涉及群众切身利益的信访突出问题,要发挥好信访工作领导小组办公室牵头协调和督办落实工作职责,确保群众合理诉求真正解决

到。要深入开展领导干部接访下访包案、重复信访治理和信访积案化解等重点问题,努力推动解决疑难信访问题,全力促进全市信访工作在新的起点上再上新台阶,为建设“汉襄胥骨、神韵随州”和“十四五”开好局起好步营造良好社会环境。

冯伟到市信访局调研并看望慰问信访干部

炎帝故里游园会万余民众闹元宵

随州日报讯(全媒体记者包东流)欢歌曼舞颂盛世,春回大地庆元宵。2月26日,农历正月十五,炎帝故里景区热闹非凡,万余民众从四面八方汇集于此,享受节日的喜庆,迎接明媚的春光。

上午8时许,两支舞龙舞狮队伍从随县县城迤邐而来,在炎帝故里景区谒祖广场拉开了民俗节目表演的帷幕。威风锣鼓、舞龙灯、舞狮、采莲船、蚌壳精、独轮车、观灯、逛新城、拉翠驴……浓厚的乡土气息,点燃现场气氛。

上午9时30分,谒祖广场钟鼓齐鸣,庄严肃穆的音乐声中,拜祖仪式正式开始。司仪开场,圣女手捧贡品,缓缓走向拜祖台,虔诚地向炎帝始祖献上五谷、佳酿。随州本土企业代表、地方民众一起鞠躬行礼,拜谒华夏人文始祖——炎帝神农。市委常委、宣传部部长张卫,市政协副主席刘玲等参加拜祖仪式。

神农祭典后,歌舞联欢文艺展演开始。随州花鼓戏、广场舞、民族健身舞等数十个节目悉数亮相,整场演出高潮不断。大家不停地用相机、手机记录着一个个精彩瞬间,把欢乐定格。

谒祖广场两侧,火红的灯笼一字排开,市民一边观看节目,一边猜灯谜。兑奖处人头攒动。这边,唐人师傅聚精会神,用糖勺在铁板上浇出花鸟虫鱼,惟妙惟肖;那边,炸米花师傅慢慢摇动膨化机,笑眯眯地看着一旁捂住耳朵的幼童……

“唤醒了记忆中的年味。”从随州城区带着孩子专程赶来的陈先生大呼过瘾,“去年疫情原因,元宵节都待在家里,今年带着孩子来感受中国传统文化的魅力,不虚此行。”

一场元宵游园会,民众在丰富的活动中祈福祝愿,感受炎帝文化的熏陶和民俗文化的魅力,开启了一整年的喜悦希冀。

这里,是我市非公经济最活跃的区域,248家非公企业砥砺奋进,奏响新时代最强音。

这里,是我市非公企业党建的破题之地,以“党建专员职业化、党员阵地标准化、党内活动经常化、党员组织规范化、各类保障制度化”为主要内容的“五化”建设如春风化雨,催生非公企业党建遍地开花。

这里,是随州高新区。该区正以“五化”建设为抓手,围绕打造“汉襄胥骨、神韵随州”,全力推进非公企业党建向纵深发展。

强化党建引领核心,筑牢非公企业党建治理新格局

党的十九大报告指出:“党的基层组织是确保党的路线方针政策和决策部署贯彻落实的基础”。

随州高新区工委深刻审视非公企业党建这一时代命题,以高度的政治敏锐性周密谋划,于去年酝酿并印发《关于在全区非公企业党组织中全面推行“五化”建设的实施意见》,为筑牢非公企业党建治理新格局提供政策支持。

市委副书记、政法委书记、随州

这里,是我市非公经济最活跃的区域,248家非公企业砥砺奋进,奏响新时代最强音。

这里,是我市非公企业党建的破题之地,以“党建专员职业化、党员阵地标准化、党内活动经常化、党员组织规范化、各类保障制度化”为主要内容的“五化”建设如春风化雨,催生非公企业党建遍地开花。

这里,是随州高新区。该区正以“五化”建设为抓手,围绕打造“汉襄胥骨、神韵随州”,全力推进非公企业党建向纵深发展。

强化党建引领核心,筑牢非公企业党建治理新格局

党的十九大报告指出:“党的基层组织是确保党的路线方针政策和决策部署贯彻落实的基础”。

随州高新区工委深刻审视非公企业党建这一时代命题,以高度的政治敏锐性周密谋划,于去年酝酿并印发《关于在全区非公企业党组织中全面推行“五化”建设的实施意见》,为筑牢非公企业党建治理新格局提供政策支持。

市委副书记、政法委书记、随州

“五化”领航新发展

——随州高新区“五化”建设推动非公企业党建工作纪实

随州日报通讯员 钟克波 裴钰 徐玉娥

这里,是我市非公经济最活跃的区域,248家非公企业砥砺奋进,奏响新时代最强音。

这里,是我市非公企业党建的破题之地,以“党建专员职业化、党员阵地标准化、党内活动经常化、党员组织规范化、各类保障制度化”为主要内容的“五化”建设如春风化雨,催生非公企业党建遍地开花。

这里,是随州高新区。该区正以“五化”建设为抓手,围绕打造“汉襄胥骨、神韵随州”,全力推进非公企业党建向纵深发展。

强化党建引领核心,筑牢非公企业党建治理新格局

党的十九大报告指出:“党的基层组织是确保党的路线方针政策和决策部署贯彻落实的基础”。

随州高新区工委深刻审视非公企业党建这一时代命题,以高度的政治敏锐性周密谋划,于去年酝酿并印发《关于在全区非公企业党组织中全面推行“五化”建设的实施意见》,为筑牢非公企业党建治理新格局提供政策支持。

市委副书记、政法委书记、随州

高新区党工委冯伟部署非公企业党建工作,要求从顶层设计入手,全力谋划“五化”建设创新课题,并纳入全市基层党建项目。成立非公企业党委,组建强有力工作专班抓落实。党工委班子成员和副处级以上领导包保71家规模以上非公企业的党建工作。

该区坚持问题导向,开展非公企业党建大调研、大走访活动,析现状、找症结、思良策,坚定不移强化政治功能和服务功能。开展培训交流、作风大比拼等活动,形成“党工委高点谋划牵头抓、企业党委整合力量统筹抓、企业党组织属地负责直接抓、党务工作者因地制宜具体抓”的四级联动工作格局,激活党建工作一盘棋。

坚持系统化谋划,健全非公企业党建治理新体系

“五化”建设贯穿非公企业党建全过程,系统性、政策性强,随州高新区在文件出台前,分别报送省、市委组织部审核,并广泛吸收企业出资人和职工的意见建议。

(下转第二版)



图为两支舞龙队在炎帝故里景区谒祖广场进行民俗节目表演。(随州日报全媒体记者李文军摄)



图为炎帝故里景区谒祖广场花鼓戏戏曲联唱。(随州日报全媒体记者李文军摄)

温馨提示:勤洗手、常通风、戴口罩、一米线;用公筷、少流动、不聚集;城区禁鞭、民心所愿,移风易俗,欢乐祥和;行车慎为本、开车礼当先;心有交规、路无坎坷;车不超速、人走行道;冬季行车慢、稳、让;用煤重在要通风,离开入睡要关火,老人小孩要监护,电线安装要规范;生产再忙,安全不忘。(随州市新冠肺炎疫情防控指挥部 随州市安委会)